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ОПТИМІЗАЦІЯ ЛОГІСТИЧНИХ ПРОЦЕСІВ  

ЗА ДОПОМОГОЮ ВПРОВАДЖЕННЯ 

РОЗПОДІЛЬЧОГО ЦЕХУ 
 

Анотація.За останній час, інтерес до дослідження транспортних процесів та систем у наукової 

спільноти та представників бізнесу значно зріс у зв’язку з тим, що від ефективності управління 

процесами постачання, напряму залежить успіх того чи іншого підприємства. Якщо раніше 

транспорт був галуззю господарства, метою якого було фізично перевезти вантажі з пункту А в 

пункт Б, то наразі транспорт кожної держави є окремою шестернею у діяльності світової 

транспортної системи. Процеси глобалізації значно впливають на конкуренцію між 

транспортними підприємствами, тому ті автотранспортні підприємства, які діють за старими 

системами, які широко не впроваджують новітні технології у своїй діяльності, які нехтують 

важливістю ефективного управління логістичними процесами та оптимізацію ланцюгів 

постачань; стають неспроможними втриматися на сучасному ринку транспортних послуг [1]. 

Для середніх оптових та роздрібних підприємств одним із методів здешевлення вартості 

вантажних перевезень, а відповідно і зменшення витрат, які необхідні для виробництва того чи 

іншого товару, і які прямо вливають на вартість цієї продукції, є впровадження у своєму ланцюгу 

постачань розподільчого цеху. 

 

 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Огляд літературних джерел стосовно 

методів оптимізації діяльності логістичних підприємств виявив недостатнє розкриття теми 

оптимізації логістичних процесів у середніх оптових та роздрібних підприємствах України. 

Мета роботи. Мета роботи полягає у теоретичному аналізі та з’ясуванні 

економічного сенсу впровадження розподільчого цеху. 
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Основнірезультати дослідження. Представники так званого малого бізнесу, 

розширюючись, і маючи декілька точок оптової чи роздрібної торгівлі, поступово 

переходячи у сегмент середнього бізнесу, стикаються із тим, що для продовження 

успішного ведення бізнесу потрібно впроваджувати різноманітні заходи, для того, щоб 

зменшувати собівартість своєї продукції[2]. Конкуренція на середньому рівні ведення 

бізнесу ускладняється за рахунок того, у компанії одночасно триває більше бізнес-процесів, 

ніж на малому рівні. Чим більш складним є механізм функціонування, тим більша 

ймовірність того, що у випадку непередбачуваних обставин та форс-мажорів, порушиться 

ланцюжок ефективної діяльності підприємства. У процесі функціонування логістики, 

постійно виникають різноманітні збої, частота яких підриває роботу компанії зсередини. 

Саме тому налагодження та оптимізація процесів постачання товарів, стоїть 

першочерговим завданням у багатьох керівників [4]. 

Також, на середньому рівні ведення бізнесу, складніше конкурувати виключно за 

рахунок різниці в цінах, бо завжди знайдуться конкурентні підприємства, які запропонують 

потенційним покупцям більш привабливу ціну. 

Враховуючи ці два важливі фактори, керівники підприємств для зменшення 

собівартості продукції та оптимізації логістичних процесів – ці дві взаємозалежні  

причини – ставлять за мету централізувати постачання за рахунок впровадження 

розподільчого цеху. 

Розподільчий цех – це склад, на який частково або повністю, закуповується продукція 

для подальшої реалізації та дистрибуції по торговим точкам даного підприємства та/або 

його клієнтів. Аналізуючи роботу одного із підприємств, наша науково-дослідна група 

дійшла до практичного висновку, що централізація постачань зменшує собівартість 

продукції, що реалізовується. Це відбувається за рахунок закупівлі цієї самої продукції 

одразу у великих обсягах та за зменшеними цінами. Маючи власний автомобільний парк 

для доставки продукції по своїй точкам реалізації та точках дистрибуції, підприємство 

додатково економить гроші за рахунок відсутності найманих автомобілів. 

Слід зазначити, що розмір розподільчого цеху напряму залежить від обсягів 

постачань. На малому рівні ведення бізнесу розподільчий цех може навпаки стати 

причиною збільшення витрат на функціонування підприємства, адже немає значних обсягів 

продукції, маржа від реалізації якої покриє витрати на функціонування цього ж самого 

розподільчого цеху [3]. 

Висновок.На підставі всього вищесказаного, у підсумку можна впевнено сказати, що, 

рішення про впровадження розподільчого цеху у ланцюжок постачань, має бути виваженим 

та економічно доцільним, адже витрати пов’язані із впровадженням розподільчого цеху та 

його подальшим функціонуванням, мають бути виправданими [6].  Об’єми продукції, що 

замовляється, мають бути на такому рівні, що загальна переплата за послуги 

постачальників на доставку товару, мають бути меншими, однаковими або не на багато 

більшими, аніж витрати на обслуговування та амортизацію розподільчого цеху та 

працівників у ньому [5]. Тобто, впровадження розподільчого цеху є потрібним лише в тому 

випадку, коли без нього витрати на діяльність підприємства знають надмірними, і в ньому 

виникає потреба. Інакше можна власноруч створити проблему, яка буде витягувати гроші 

з бюджету підприємства на своє утримання, а також створить ряд інших проблем, оскільки 

розподільчих цех це міні-підприємство в середині підприємства. 
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